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OBJETO:
Estudios y Disefos definitivos

construccion de Infraestructura Educativa

tipo B ubicada en la urbanizac
DE SAN PABLO en el Distirito

Barranquilla, departamento del Atlantico.

para la

ion VILLA
de

INSTITUCION EDUCATIVA DIASTRITAL
VILLAS DE SAN PABLO

NOTAS:

ZONA DE AMENAZA SISMICA: BAJA

TIPO DE PERFIL DE SUELO: E

ACELERACION DE LA GRAVEDAD g:1

CARGA MUERTA:6.90 KN/m*

CARGA VIVA PASILLOS AULAS:2.00
CARGA VIVA CUBIERTA:0.50 KN/m’

CODIGO DE DISENO : NSR-10

CAPA. DE DISIPACION ENERGIA: MINIMO (DM1)

GRUPO DE USO: GRUPO lli(d): I=1.25
COEF1. CAPA. DISIPACION DE ENERGIARo: 2.5
COEFl. DE SOBRERESISTENCIA ©0:3.0

ACELERACION HZTAL PICO EFECTIVA Aa: 0.10
ACELERACION HZTAL PICO EFECTIVA Av: 0.10
COEFICIENTE DE AMPLIACION Fa: 2.50
COEFICIENTE DE AMPLIACION Fv: 3.50

MASA DE LA EDIFICA. BLOQUE A:151,041 Kgf
MASA DE LA EDIFICA. BLOQUE B:187,943 Kgf
MASA DE LA EDIFICA. BLOQUE C:99,360 Kgf
MASA DE LA EDIFICA. BLOQUE D:29,081 Kgf
MASA DE LA EDIFICA. BLOQUE E:23,756 Kgf

CARGA MUERTA CUBIERTA:2.00 KN/m*

CARGA VIVA CORREDORES:5.00 KN/m’
SUELO Qadm.: 0.20 Kgf/cm® (20 KPa)

0 m/s?

KN/m?

1 KPa=0.01 Kgf/cm®
1 MPa=10 Kgf/cm*

1 kN/m’=100 Kgf/m*=0.1 t/m?

ACERO : 2 Fy = 40.000

-+ +¥
" LoNG. VARLLAS EN Dme.
DIAMETRO

No DE VARILLAS
DIAMETROS :

1 kN=100Kgf=0.1t
1 dm=10cm
1 kN/em’=100 Kgf/cm’=0.1 Kgf/em*

CONCRETO : F'e= 3.000 p.s.l. (210 Kgf/em?
(2.800 Kg/cm?)

3 a8 Fy= 60.000 p.s.l.
(4.200 Kg/cm?)

p.s.l.
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CONSULTOR:

VISTO BUENO DIRECTOR DE CONSULTORIA:

VISTO BUENO ESPECIALISTA:

DISENO:
ARQ. JAVIER MARULANDA
MP. 08700-50341

COORDINACION:

ARQ. FABIO MEDINA
MP. 08700-17556

OFICINA PRINCIPAL

EQUIPO:

DISENO COINSES S.A.

DIANA PARRA.

INTERVENTOR: I. ws P
WSP COLOMBIAS.A.S .

AV. CRA. 45 No. 102-10 PISO 7
TELEFONO 57 (1) 7562989
BOGOTA, D.C. sergio.vega@wspgroup.com

VISTO BUENO DIRECTOR DE INTERVENTORIA:

ARQ. SERGIO HERNANDO VEGA DUARTE
MAT:A-25012002-91499272 del C.N.A

VISTO BUENO ESPECIALISTA INTERVENTORIA:

OBSERVACIONES:

MODIFICACIONES:

FECHA (pommyan):

FECHA DE IMPRESION:

10/13/2016

ARCHIVO:

ESTRUCTURAL BIBLIOTECA.dwg

CONTIENE:
DISENO ESTRUCTURAL

EDIFICIO DE BIBLIOTECA

LOSA1
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ESCALA:

INDICADAS

CONSECUTIVO:

01/01

, estara violando las disposiciones de la Ley 23 de 1982, sobre derechos de autor.
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Este plano y su contenido, estan protegidos por la ley de derechos de autor. Si el poseedor de este plano lo disemina




